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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός ενισχύει τους 
άστεγους συνανθρώπους μας ενόψει καύσωνα
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ενόψει των ιδιαίτερα υψηλών 
θερμοκρασιών που θα επικρατήσουν τις επόμενες ημέρες και 
κατόπιν πρωτοβουλίας του Προέδρου του, Dr. Αντωνίου 
Αυγερινού, ενεργοποιεί το μηχανισμό αυξημένης ετοιμότητας 
για την παροχή ενημέρωσης και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης 
των πλέον ευάλωτων συνανθρώπων μας.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο υλοποίησης δράσεων ενεργητικής προσέγγισης και 
υποστήριξης ευάλωτων και κοινωνικά αποκλεισμένων κοινωνικών ομάδων, την 
Παρασκευή, 27 Ιουνίου 2025, από τις 09:00 έως τις 12:00, κινητό κλιμάκιο του 
Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., στελεχωμένο από κοινωνικούς λειτουργούς, 
ψυχολόγο, νοσηλευτικό προσωπικό και εκπαιδευμένο εθελοντικό δυναμικό, θα 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


αναπτυχθεί στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας, με σημείο έναρξης την Πλατεία 
Ομονοίας (οδός Πανεπιστημίου), δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στις περιοχές στις 
οποίες, κατόπιν χαρτογράφησης, παρατηρείται υψηλή συγκέντρωση ατόμων που 
διαβιούν στον δρόμο ή υπό συνθήκες επισφαλούς στέγασης.

Το κλιμάκιο του Ε.Ε.Σ. θα προσφέρει στους άστεγους συνανθρώπους μας Πρώτες 
Βοήθειες και Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας και θα τους διανείμει εμφιαλωμένο 
δροσερό νερό, είδη άμεσης κοινωνικής βοήθειας και προσωπικής υγιεινής, καθώς 
και πληροφόρηση για τους κλιματιζόμενους χώρους και τα μέτρα αρωγής και 
υποστήριξής τους από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Παράλληλα, από την Τετάρτη, 25 Ιουνίου 2025 έως και την Παρασκευή 27 Ιουνίου 
2025, ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. θέτει σε επιφυλακή τις Υπηρεσίες 
Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης Ατόμων και Οικογενειών, «Βοήθεια στο Σπίτι», 



Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) και Πολυδύναμο Κέντρο 
Κοινωνικής Στήριξης και Ενσωμάτωσης Προσφύγων Αθήνας του Ε.Ε.Σ, με σκοπό 
την υποστήριξη ευάλωτων πληθυσμιακών ομάδων με χαμηλό εισόδημα, όπως 
ηλικιωμένοι, άτομα με αναπηρία, άτομα με χρόνια προβλήματα υγείας, 
μονογονεικές οικογένειες, μακροχρόνιοι άνεργοι, μετανάστες κ.α. Κοινωνικοί 
λειτουργοί των εν λόγω Υπηρεσιών θα βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία με 
ωφελούμενους προκειμένου να διαχειριστούν έκτακτες και επείγουσες ανάγκες 
τους.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός δεσμεύεται ότι θα συνεχίσει να αναπτύσσει 
παρόμοιες δράσεις, καθ΄ όλη τη διάρκεια της θερινής περιόδου, ιδιαίτερα τις 
περιόδους που επικρατούν ακραίες καιρικές συνθήκες.


